الوسط الحسابي =  EQ \F(85+93+63+98+70+88+99+90+87+90+56+85+98+78+65;15) 
المدي المطلق = 99- 56 = 34 

المدي الربيعي 

نرتب القيم تصاعديا 

56, 63, 65, 70, 78, 85, 85, 87, 88, 90, 90, 93, 98, 98, 99

الربيعي الأدني = 70  ,الربيعي الاعلي = 93

المدي الربيعي =  EQ \F(93-70;2) 
المنوال 85 , 90 , 98

لحساب معامل الاختلاف
	س
	س2 

	56
	3136

	63
	3969

	65
	4225

	70
	4900

	85
	7225

	85
	7225

	87
	7569

	88
	7744

	90
	8100

	90
	8100

	93
	8649

	98
	9604

	98
	9604

	99
	9801

	78
	6084

	مج
	1176
	97286


التباين = ( EQ \F(97286;15) ) -   (  EQ \F(1176;15) )2
الانحراف =  EQ \R(2;التباين) 
معامل الاختلاف =  EQ \F(الانحراف;الوسط الحسابي) × 100  مع تحيات مبدع الرياضيات
